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Rally Bohemia Historic po první sekci

Tisková zpráva č. 18 
Mladá Boleslav, 11. 7. 2015

Posádky Rally Bohemia Historic mají za sebou první sekci rychlostních zkoušek. 
Vedení se ujala favorizovaná italská posádka „Pedro“ – Baldaccini na Lancii 
Rally 037, ovšem pouze o šest sekund před švédskou dvojicí Mats Myrsell – 
Esko Junttila na Porsche 911 RSR.

Třetí místo drží Italové Carlo Marenzana - Luca Beltrame s dalším Porsche 911. Na 
čtvrtém místě probíhá těsný souboj dvou vozů Škoda 130 LR, když Břetislav Enge 
-  Lucie Engová a Jan Krejča - Pavel Šárka mezi sebou mají pouze zcela nicotné dvě 
desetiny sekundy. V prvním přeskupení jsme se vedoucích posádek zeptali na jejich 
pocity z první rundy rychlostních zkoušek Sychrov, Šumburk, Bzí a městské RZ Bondy. 

„Pedro“: „Měli jsme trochu problémů na první rychlostní zkoušce, vrátil jsem 
se do Lancie Rally 037 po roce, takže to pro mne bylo složité. Dvakrát jsme 
se přetočili, ale další zkoušky už byly v pořádku. Lancia Rally 037 je skvělé, 
neuvěřitelné auto!“

Mats Myrsell: „Byly to krásné zkoušky, na první jsme vyhráli, ale pak už nás 
Perdro o deset vteřin porazil. Je znát, že Pedro má novější auto, kdežto my 
máme historické, i když silné auto.“

Luca Beltrame, spolujezdec Carla Marenzany: „Všechny dnešní rychlostní zkoušky 
byly krásné, zejména Šumburk byl fantastický. I městská rychlostní zkouška 
byla dobrá, je skvělá pro diváky, pro sponzory, je to velká show. Velmi pěkná 
soutěž. Měli jsme trochu problémy s předními tlumiči, ale teď po servisní zóně 
nás čeká restart.“

Šest posádek muselo odstoupit kvůli technickým závadám, mezi jinými Karlík - Fabián 
na Ladě VFTS. Nyní čekají posádky Rally Bohemia Historic druhé průjezdy rychlostních 
zkoušek Sychrov, Šumburk, Bzí a večerní servis v Mladé Boleslavi.

Veškeré informace k letošní Rally Bohemia najdete na oficiálních stránkách soutěže 
www.rallybohemia.cz. Tradičním generálním partnerem Rally Bohemia je automobilka 
ŠKODA AUTO.
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